

## VIDEO: „Hladík ukazuje projevy stupidifikace.“ Jen na PL. Ekonom Ševčík zúčtoval

[parlamentnilisty.cz/arena/monitor/VIDEO-Hladik-ukazuje-projevy-stupidifikace-Jen-na-PL-Ekonom-Sevcik-zuctoval-760894](https://parlamentnilisty.cz/arena/monitor/VIDEO-Hladik-ukazuje-projevy-stupidifikace-Jen-na-PL-Ekonom-Sevcik-zuctoval-760894)

Marian Kučera

31.08.2024 14:30 | Monitoring

**Ekonom Miroslav Ševčík se pustil do ekonomického systému emisních povolenek. „Emisní povolenky jsou cenné papíry, respektive spekulční papíry, s kterými se obchoduje na různých finančních trzích. A v žádném případě nepřispívají k tomu, aby se zlepšilo klima,“ řekl Ševčík. Na pokoji nenechal ani lidovce a jejich ministra Hladíka, který chce systém povolenek zavádět do české legislativy.**

Sdílej



Foto: **Svědomí národa**  
Popisek: **Miroslav Ševčík**

reklama

Ekonom a profesor Miroslav Ševčík přes youtubovou platformu ParlamentníchListů.cz odpověděl ministru pro životní prostředí Petru Hladíkovi (KDU-ČSL), který k emisním povolenkám pronesl, že to

není daň, ale prostředek k modernizaci. Co na to ekonom Ševčík? „Pan ministr Hladík ukazuje určité projevy stupidifikace, které jsou spojené asi s nadměrným používáním a oddáváním se sociálním sítím,“ vykopl zostra ekonom Ševčík.

Co jsou podle něho emisní povolenky? Jen spekulční papíry, které nebudou přispívat ke zlepšení klimatu. „Emisní povolenky jsou cenné papíry, respektive spekulční papíry, s kterými se obchoduje na různých finančních trzích. A v žádném případě nepřispívají k tomu, aby se zlepšilo klima,“ vzkázal do budovy Ministerstva životního prostředí.

Podle Ševčíka je velkým problémem, že Evropa bude odstraňovat uhelné elektrárny a platit emisní povolenky, přičemž v Číně a Indii rostou uhelné elektrárny jako houby po dešti. „Je potřeba zdůraznit, že přispěvatelem na znečištění klimatu je Evropa téměř nicotným a je až úsměvné, že my si budeme ničit svou energetickou konkurenceschopnost a celkovou konkurenceschopnost našeho průmyslu tím, že budeme vypínat uhelné elektrárny, zatímco v Číně je teď ve výstavbě přes třicet nových uhelných elektráren a v Indii také přes třicet,“ kroutil Ševčík udiveně hlavou.

„Je to čirý nesmysl, který ukazuje, že politické straně lidovců zbývá už jenom pár normálních politiků v podobě pana senátora Čunka a bývalého ministra zahraničí Cyrila Svobody, kterého chtěl právě pan Hladík vylučovat ze strany jako za starých komunistických časů,“ píchl Ševčík do změny politiky lidovců.

Ekonom Ševčík hovoří o tom, že emisní povolenky a politika ochrany klimatu je centralistický a protekcionistický ekonomický systém.

„Znovu je potřeba zdůraznit slova Hans-Wernera Sinna, jednoho z nejlepších německých ekonomů, který tvrdí, že tento plán je nejcentralističtější plán po 2. světové válce, který přeměňuje Evropu na protekcionistický ekonomický systém řízení centrálně administrativně z Bruselu a dělá v tom navíc ještě mnoho chyb,“ poznamenal Ševčík.

Podle Ševčíka by se společnost proti takovým tendencím měla bránit. „Prosím, zapamatujte si, že nejdůležitější je svoboda nadevše, tedy libertas super omnia, a chovejme se tak. Nenechme si od byrokratů z Bruselu a od nešťastníků v této vládě regulovat celý život,“ uzavřel své zamyšlení ekonom a pedagog Miroslav Ševčík.

**Exkluzivní rozhovory, zajímavá video. ODEBÍREJTE kanál ParlamentníchListů.cz na Youtube.**



Watch Video At: <https://youtu.be/nrLVmpqzb7M>

**Psali jsme:**

Hromobití z Příčov: Nejsme sv\*ně, Foltýne.

Jsme svobodní občané, ne ovčané

Ševčík: Cenová hladina a pravda o snížení cen.

Horší než Leninův program

Ševčík: S Pavlem přišla vojenská junta. Foltýn.

Označí vás za dezinformátora, konec v práci

Bezpečnostní hrozba: Nevykládat dějiny podle

vlády. Slova Žáčka z ODS neunikla

Žantovskému

Zdroje:





<https://www.youtube.com/@parlamentnilisty5595>

**Přidejte si PL do svých oblíbených zdrojů na Google Zprávy.  
Děkujeme.**

**Líbil se Vám tento článek?**

---

Nezávislost naší redakce můžete podpořit peněžitým darem v jakékoliv výši bankovním převodem na účet:

131-981500247/0100

QR kód obsahuje údaje k platbě, výši částky si určete sami.

Jste politik? Zveřejněte bez redakčních úprav vše, co chcete. Zaregistrujte se ZDE.

Jste čtenář a chcete komunikovat se svými zastupiteli? Zaregistrujte se ZDE.

reklama



**Článek obsahuje štítky**

---

emisní povolenky , KDU-ČSL , Ševčík , Hladík



## Váš názor?

---

Jsou emisní povolenky součástí zdanění občanů?



Rozhodně nesouhlasím 😞

Spíš nesouhlasím 😐

Nevím 😊

Spíš souhlasím 😄

Rozhodně souhlasím

autor: **Marian Kučera**

